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ikB 15- paæ'ks[kj vk”kkn

ikB dk mn~ns';
bl ikB esa paæ'ks[kj vk”kkn osQ thou ls tqM+h ?kVukvksa dk fp=k.k gSA Hkkjr ns'k dks 
vk”kkn djkus osQ fy, mUgksasus tks yM+kbZ yM+h mldk o.kZu gSA bl ikB osQ ekè;e ls cPpksa 
esa ns'kisze dh Hkkouk tkxsxhA mUgsa lkgl dk egRo irk pysxkA muesa lgu'khyrk c<+sxhA 
panz'ks[kj vk”kkn dh thouh ls os n`<+ ladYi dh Hkkouk lh[ksaxsA ikB esa vk, 'kCnksa o 
vè;kid@vè;kfidk osQ n~okjk iwNs x, iz'uksa ls mudk Hkk"kk&Kku c<+sxkA muosQ Jo.k 
dkS'ky dk fodkl gksxk vkSj muesa jpukRedrk c<+sxhA 
	 &	vè;kid@vè;kfidk cPpksa dks 'kqn~èk mPpkj.klfgr ikB i<+dj lquk,¡A
	 &	ikB lqukus osQ ckn muls ikB ls lacafèkr iz'u iwNsaA
	 &	iz'u dk mRrj crkus osQ fy, cPps vius fe=kksa ls ppkZ Hkh dj ldrs gSaA
	 &	cPpksa osQ n~okjk mRrj nsus ij mudk mRlkgoèkZu djsaA
bl xfrfofèk esa ikB lquus rFkk iz'u osQ mRrj nsus ls mudh Hkk"kk lacaèkh rFkk cgqfoèk 
ckSn~fèkd {kerk dks c<+kok feysxkA fe=kksa osQ lkFk ppkZ djus o vius fopkj vfHkO;Dr 
djus ls mudh lkekftd oqQ'kyrk rFkk vareqZ[kh fo'ys"k.k lacaèkh cgqfoèk ckSn~fèkd {kerk 
dks c<+kok feysxkA


